

СВОИМ, НЕ ОТРАЖЕННЫМ СВЕТОМ

И снова, как год назад, днепропетровцы спешат на его концерт. И снова у театра имени Ильича слышатся знакомые вопросы: «Нет ли лишнего билета?». И снова переполнены партер, амфитеатр и балкон: многим и многим хочется увидеть и услышать одного из самых любимых и самых популярных в стране певцов — солиста Киевского Академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко, народного артиста СССР Юрия Гуляева.

Дон-Кихота Кабалевского старинные русские романсы песни советских композиторов. И для каждого произведения — будь то классика или эстрада — певец находил соответствующие краски: он обладает самым драгоценным — умением согреть сердца людей своим, не отраженным светом. Потому-то мы всегда безошибочно узнаем голос Гуляева по радио, а увидев его на экране телевизора, тотчас забываем о самых неотложных делах.



И вот он на сцене. Как всегда, обаятельный и простой. Как всегда, приветливый и улыбающийся. И зал, еще минуту назад гремевший аплодисментами в ожидании его выхода, мгновенно затихает, замороженный мелодией «Русского поля»:

Не сравнятся с тобой
ни леса, ни моря.
Ты со мной, мое поле!
Студит ветер висок.
Здесь Отчизна моя.
И скажу не тая,
Здравствуй, русское поле,
я твой тонкий колосок...

Слушая знакомые слова народному мудрой песни, невольно думаешь о судьбе одного из колосков необозримых русских полей — о судьбе талантливого мальчика с Урала, которому Родина открыла широкую дорогу в большое искусство.

В тот субботний вечер Юрий Гуляев пел много, охотно и с неизменным вдохновением. Пел каватину Алеко из оперы «Алеко» Рахманинова, «Элегию» Массне, серенаду

— Сейчас, — рассказывает Юрий Гуляев, — наш театр готовит оперу Б. Лятошинского «Полководец», которая повествует о короткой, но необыкновенно яркой жизни Щорса. Я буду петь партию Щорса...

В концерте приняли также участие народная артистка УССР Т. Пономаренко, заслуженный артист республики В. Терехов, вокальный дуэт в составе В. Мартиросовой и Л. Семененко, лауреат республиканского конкурса скрипачей А. Гриншпун и наш земляк, гитарист В. Петренко. Партию фортепьяно исполнила А. Ямпольская.

...Троллейбус переполнен. Он еле поднимается вверх по проспекту Пушкина. Но на лицах возвращающихся с концерта блуждают улыбки: люди приобщились к прекрасному, имя которому большое Искусство.

Е. КУРИНА.

На снимке: поэт Юрий Гуляев.

Фото Ю. Чепурко.

Дорогие читатели
газеты "Днепропетровская правда"

Примите мои сердечные поздравления
с новым юбилейным годом

Пожелания мои - самые добрые
и искренние

Ваш Юрий Гуляев.

ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ПРАВДА
г. Днепропетровск

ОДНВ 1970